

# Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Nábor zaměstnanců z řad studentů technických středních škol v prostředí Správy železniční dopravní cesty, státní organizace
<b>Autor práce:</b> Bc. Michaela Novotná
<b>Oponent:</b> Ing. Michal Urbanec

### Hodnocení práce

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Autorka práce přistupovala k zadávanému úkolu velice zodpovědně a pečlivě. O problematiku náboru u SŽDC se autorka práce aktivně zajímala.

Metodika výzkumu a navržené opatření, včetně postupu, jakým autorka ke svým závěrům došla, jsou zpracovány v souladu se současnými metodami.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Dosažené výsledky je možné rozdělit do 3. částí.

V části diplomové práce Analýza současného stavu náborové komunikace Správy železniční dopravní cesty, státní organizace se zaměřením na studenty autorka správně popisuje současné náborové metody SŽDC.

V části Průzkum preferovaných komunikačních kanálů z pohledů studentů technických středních škol bylo zpracováno dotazníkové šetření. Tato část je stěžejní pro celou diplomovou práci (a velmi cenná pro SŽDC), a proto bych zde rád vyzvedl výborně zvolené otázky a také aktivní oslovení respondentů prostřednictvím zástupců středních škol. Celkově autorka získala odpovědi od 578 respondentů z cca 950 možných, což činí dotazníkové šetření vzhledem k množství zpětné vazby velice relevantní. Celková návratnost dotazníků je úctyhodná.

Předpokladem je, že především výstupy z této části diplomové práce (Průzkum preferovaných komunikačních kanálů z pohledů studentů technických středních škol) budou implementovány do současných náborových strategií tak, aby lépe odpovídaly požadavkům cílové skupiny. V případě vzniku nových náborových strategií SŽDC bude vycházeno především z informací, které jsou uvedeny v této části práce.

V další části diplomové práce autorka zpracovává Návrh opatření na zlepšení náboru nových zaměstnanců z řad studentů středních škol v prostředí SŽDC, přičemž návrhy jsou v souladu s výsledky dotazníkového šetření. Jednotlivé návrhy jsou plně aplikovatelné, SŽDC se jimi bude dále zabývat a je reálný předpoklad, že některé návrhy budou do náborových strategií SŽDC implementovány.

Některé z výsledků práce je možné implementovat také přímo v prostředí technických středních škol. Proto se předpokládá, že výsledky této práce budou po dohodě s autorkou poskytnuty také do těchto středních škol.

**Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Diplomová práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům.

**Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují, text je napsán logicky a orientace v textu je jednoduchá. Práce je zpracována v přiměřeném rozsahu vzhledem k problematice.

Výsledky výzkumu jsou zpracovány jasně a srozumitelně a jsou použity vhodné prostředky k jejich interpretaci (grafy, tabulky).

Celkově je práce vyvážená a formálně výborně zpracována.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE**

**Připomínky a dotazy k práci:**

Diplomová práce naplňuje své zadání, obsahově je přesná a splňuje veškerou metodiku. Práce výborně popisuje současnou problematiku a pro SŽDC představuje velmi cenný materiál pro další rozvoj v této oblasti.

Připomínky ani dotazy k práci nejsou.

Práci k obhajobě doporučuji a zároveň navrhuji klasifikaci stupněm A – výborně.

**Práci klasifikuji stupněm: A - výborně**

V Praze dne 27. 5. 2019

.....  
Ing. Michal Urbanec